

Erdélyi osztálykirándulás 11.a

2017. május 5-9.



- **Indulás:** Gyülekezés 2017. május 5-én, pénteken reggel 5:45-ig a Déli pályaudvarnál. **Bérelt buszunk 6:00-kor indul Erdélybe.**
- **Érkezés:** 2017. május 9-én az esti órákba a kiindulási helyszínre.
- **Szállás:**
2-3. éjszaka: Torockón a Gyopár Panzióban.
4-5. éjszaka: Algyógyon a Református Ifjúsági Központban.
- **Étkezés:** A reggeli és a meleg vacsora az egyes szállásokon lesz biztosítva. Az ebédet mindenki maga intézi.
- **Általános felszerelés:** diákigazolvány, saját gyógyszerek, kés vagy bicska, konzervnyitó, váltócipő és váltózokni, bakancs vagy túracipő a túrához, tisztasági eszközök, meleg öltözet (vékony kabáttra szükség lehet rossz idő esetén), nejlonzacskók a vízmentes csomagolásra, kulacs a vízutánpótlás biztosítására. Mivel minden nap csillagtúrázunk, ezért érdemes hozni egy kis hátizsákot az aznapi ennivalónak, esőkabátnak. Hermetikusan záró műanyag doboz jól jön az elektronikus dolgoknak.
- **Pataktúrára:** műanyag szandál vagy tornacipő és fürdőruha a legjobb felszerelés.
- **Pakolás:** Próbáld meg a lehető legkevesebbet hozni, mert a buszoknak általában kicsi a csomagtere. Kerüld a papírdobozba és különféle szatyrokba való csomagolást, ill. kartonszámra ne vásárolj vizeket, mert úgy sem lesz elég, csak a helyet foglalja. **Csomagodat vedd kétfelé (de ne több felé!):** legyen egy **kisebb hátitáska**, amelyben benne vannak személyes irataid, pénzed, fényképezőgéped, továbbá egy pulóver, esőkabát, egy közepes méretű ásványvizet palack. Ezt vidd fel a busz fedélzetére. A **nagycsomag**odba legyen minden, amit egész nap nem használsz, amit csak este a szálláshely elfoglalása után kell elővinned.
- **Feltétlenül szükséges: érvényes útleveél vagy személyi igazolvány + esőkabát + Európai Egészségbiztosítási Kártya (kiváltásához infó: oep.hu)!**
- **A Biztosítást** mindenki egyénileg intézi igényei szerint ezen felül, ha szükségesnek tartja.

Tervezett program:

Május 5.: Hajnali indulás után Budapest-Nagyvárad-Körösfő-Kolozsvár-Torockó útvonalat tesszük meg. Nagyváradon tarunk egy pihenőt, mely alatt megtekintjük a város szecessziós emlékeit, majd Körösfőn megcsodáljuk a fakazettás templomot és röviden bepillantást láthatunk a kalotaszegi kultúrába. Délután érkezünk meg Torockóra a kék kereszt jelzésen felmegyünk a Székely-kőre (1129 m), ahonnan gyönyörű körpanorámában lehet részünk. Innen nincs más hátra, minthogy leereszkedünk Torockóra (Rimetea) a piros sáv jelzésen és elfoglaljuk szállásunkat. Estére vacsora fogad minket a Torockói szálláson.

Május 6.: Jó idő esetén Remete felé vesszük az irányt és patakúrára indulunk a Remetei-sziklaszorosba. Egy szűk sziklaszorosban a patak mentén fogunk túrázni, néhol keresztelve azt vagy éppen benne gázolva, hisz egy-két helyen olyannyira összeszűkül a szoros, hogy a turistaút is a mederben megy. Délután Kolozsvár városát fedezzük fel. Szentmise a Kis Szent Teréz Gyermekotthon kápolnájában lesz.



Május 7.: Reggel elhagyjuk Torockót és kb. félórás utazás után érjük el mai napi első megállónkat: Nagyenyedet (Aiud). Itt a Bethlen Gábor Kollégium udvarán megtekintjük az itt végzetek emléktábláját, amelyen több híres magyar is szerepel. Innen kitérőt teszünk a szászföld felé; csodálatos városokat és a világörökség részét képező erődtemplomokat felkeresve. Elsőként Berethalom (Birtalm / Biertan) 15. századi impozáns erődtemplomát tekintjük meg, majd Medgyes városában teszünk egy rövid sétát. Végül Segesvár városát fedezzük fel. Szállásunk Algyógyon (Geoagiu) lesz, ahol egymás után két éjszakát töltünk.



Május 8.: Reggel Marosszentimrére (Sântimbru) utazunk, ahol körbejárjuk a XIII. századi templom romjait. Délután már Gyulafehérvár (Alba Julia) 1000 éves Székesegyházában teszünk látogatást, ahol megtekintjük a hatalmas erődrendszert is. Innen a nap lezárásaképpen körbesétálunk Nagyszebenben, a szászföld „fővárosában”. Itt megismerkedünk a szász városi építészettel is. Szállásunkra menet betérünk Szászvárosra (Oraştie), ahol a Dévai Szent Ferenc Alapítvány Szent Erzsébet Gyermekotthonával ismerkedünk meg. Este kürtös kalácsot sütünk a szállásunkon.

Május 9.: Reggel elhagyjuk szállásunkat, délelőtt megnézzük Vajdahunyadi várát. A várlátogatás után elindulunk hazafelé. Útközben pihenésképpen néhány megállót iktatunk be. Első megállónk Marosillyén (Ilia) Bethlen Gábor szülőháza, a Veresbánya. Kora délután már remélhetőleg Solymos-várából szemléljük a csodás kilátást a Maros völgyére. Tervek szerint délután 19 órára érkezünk Budapestre

